

Pismo barakarja

V uredništvo »Zbora občanov« smo dobili pismo, ki ga objavljamo skrajšanega:

Ze 18 let stanujem v barakah za Bežigradom. Stanovanja ne dobim. Zdaj sem v baraki med Medexom in Cestnim podjetjem. Iz barake so izselili že tri družine, vse so dobile stanovanja.

Vojislav Pavlovič je dobil stanovanje od krajevne skupnosti Savsko naselje. Barake niso porušili, pač pa se je nasilno vselila druga družina. Od teh se je sin z ženo odselil lani, ostala pa je mati ter dobila 4 podnajemnike. Ali ni organa, ki bi to preprečil?

Andrej Kotomec je dobil solidarnostno stanovanje, čeprav je znano, da ima doma veliko hišo, tu pa družbeno stanovanje.

Omer Ajkič je dobil družbeno stanovanje, nekaj dni po vselitvi si je lahko kupil avtomobil za 5 starih milijonov. Kje je točnost podatkov o zaslužku posameznikov?

Radmila Stepanovič je iz slabe drvarnice uredila sobo, v katero je brez vsakega dovoljenja naselila stranko. Kdo bo to preprečil, saj na ta način ne bomo odpravili barakarskih naselij?

Kdo bo skrbel za nas barakarje, ki se ne silimo v ospredje? Prišli smo v barake, za to žalostno stanovanje imamo celo odločbe. Čakamo, kdaj se bo zgodil čudež, tisti, ki so se nasilno vselili, pa

dobijo stanovanja s pomočjo družbe.

Rad bi spregovoril še o uredjenosti okolja in čistoči. Pred leti smo na pobudo Cestnega podjetja očistili okolico in odpeljali ogromen kup smeti, ki se je je nabiral nekaj let (smeti so bile tudi iz Savskega naselja). Zdaj je tam Vojislav Pavlovič iz Endliharjeve ulice postavil nekakšno drvarnico, okrog naredil grede in vse skupaj ogrادل z žično ogrado, kot v času okupacije.

Odgovor sta pripravila izvršni svet obč. skupščine in Samoupravna stanovanjska skupnost Bežigrad:

● Pristojni organi mesta Ljubljane in občine Ljubljana-Bežigrad se zavedajo problematike barakarskih naselij v območju mesta. V cilju čim hitreje razrešitve tega problema je v okviru mesta in občine Ljubljana-Bežigrad ustanovljen Koordinacijski odbor za odpravo barakarskih naselij.

Koordinacijski odbor občine Ljubljana-Bežigrad je poleg drugih nalog izdelal tudi program odprave barakarskih naselij na območju naše občine. Pomembna izvršena naloga je bila preselitev stanovalcev iz barakarskega naselja ob Dečkovi ulici. Prav tako razpolaga s popolnim popisom barak in stanovalcev v teh barakah. Reševanje tega problema je predvsem odvisno od razpoložljivih finančnih sredstev, kjer se od-

bor prizadeva, da se poleg sredstev stanovanjskih skupnosti angažirajo tudi finančna sredstva listih delovnih organizacij, v katerih so zaposleni stanovalci takih naselij.

Upravni organ skupščine občine Ljubljana-Bežigrad sproti odstranjanje vsako izpraznjeno barako ne glede na to, ali stanovalci dobi solidarnostno stanovanje od Samoupravne stanovanjske skupnosti ali delovne organizacije, kjer je zaposlen, ali pa objekt izprazni iz drugih razlogov.

Glede na to, da občinski upravni organ razpolaga s točno evidenco prebivalcev, vsi naknadno priseljeni ne bodo dobili nikakršnega stanovanjskega prostora, ko bodo podani pogoji za odstranitev posameznih barak.

Stanovanjska skupnost dodeljuje stanovanja iz solidarnostnega sklada na podlagi javnega natečaja, ki je enkrat letno objavljen v javnih občilih. Andrej Kotomec, Linhartova 45/a, je kandidiral na drugem natečaju za solidarnostno stanovanje kot delavec z nizkimi dohodki. Na natečaju je uspel pod pogoji kot vsi ostali kandidati ter se uvrstil z doseženimi 533 točkami na 312. mesto prednostne liste mesta Ljubljane. Pred predajo ključev stanovanja stanovanjske skupnosti nihče ni obvestil, da omenjeni tovariš že razpolaga z družinsko hišo, niti do dneva pisanja stanovanjska skupnost o omenjenem tovarišu ni sprejela kakršnegakoli obvestila. Zadevo bodo preverili, seveda

s točnejšimi podatki pisca pisma uredništvu, v kolikor jih seveda ima. Stanovanjska skupnost občine posebno poudarja, da so preverjali med ostalim tudi premožensko stanje prosilcev, vendar so se informacije, razen v nekaj primerih, izkazale za neresnične. Namen javnosti prednostne liste solidarnostnih stanovanj je možnost vsakogar, da poda stanovanjski skupnosti posebno in po potrebi dokumentirano mnenje o eventualni nepravilnosti prosilca.

Ni nam znano ali je pisec kandidiral na omenjenih natečajih za pridobitev stanovanja iz solidarnostnega sklada oz. če je iskal možnosti preko svoje delovne organizacije, za kar ima vso pravico.

Skrb za varstvo okolja je dolžnost vsakega občana, delovnega človeka, nas vseh. Da bi intenzivirali tovrstna prizadevanja in regulirali izvrševanje konkretnih nalog, se ustanavljajo v okviru mesta interesne skupnosti za varstvo okolja.

Občinskemu upravnemu organu SOB Ljubljana-Bežigrad je znano stanje severno od Linhartove ceste glede gradnje zasilnih objektov, ut, kokošnjakov in podobnih. Zato so v okviru svojih pristojnosti že ukrepali ter zahtevali od Uprave inšpekcijskih služb — komunalne in sanitarne inšpekcije, da ukrepajo v skladu s predpisi, da se odstranijo objekti, ki v vseh pogledih, predvsem pa v estetsko in higiensko sanitarnem, motijo bivanje občanov ter izgled okolice.